河南豫光金铅股份有限公司 关于 2022 年半年度及第三季度业绩说明会 召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为便于广大投资者更加全面深入地了解公司 2022 年前三季度业绩和经营情况,河南豫光金铅股份有限公司(以下简称"公司")特召开 2022 年半年度及第三季度业绩说明会。该活动于 2022 年 11 月 9 日 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)以网络文字互动方式召开。现将本次业绩说明会召开情况公告如下:

一、本次业绩说明会召开情况

公司于 2022 年 11 月 2 日在《上海证券报》《中国证券报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露了《河南豫光金铅股份有限公司关于召开 2022 年半年度及第三季度业绩说明会的公告》(公告编号:临 2022-042)。2022 年 11 月 9 日 15:00-16:00 公司在上海证券交易所上证路演中心

(http://roadshow.sseinfo.com/)以网络文字互动方式召开了 2022 年半年度 及第三季度业绩说明会,公司总经理李新战先生、董事会秘书李慧玲女士、财务总监苗红强先生、独立董事郑远民先生出席本次业绩说明会,就投资者普遍关注的问题进行了交流。

二、本次业绩说明会投资者提出的主要问题及公司的回复情况

问题 1: 研发费用大幅增加,是在研发什么?

回复: 尊敬的投资者您好,感谢您对公司的关注! 2022 年研发活动主要为产业链延伸的锂电铜箔、高纯银等新产品研发,两个国家课题的配合研究和实施,火法工艺的创新研究和实践。谢谢!

问题 2: 公司第三季度的销售毛利率同比和环比下滑较大,主要受哪些因素

影响?

回复: 尊敬的投资者您好,感谢您对公司的关注!公司第三季度的销售毛利率下降主要是因为主产品黄金、白银、阴极铜市场价格下跌。谢谢!

问题 3. 贵公司可转债的发行目前到了什么进度了,锂电铜箔的研发年初就完成了,费用为什么计入到了第三季度?

回复: 尊敬的投资者您好, 感谢您对公司的关注!

- (1)公司已向中国证监会提交公开发行可转换债券的行政许可申请材料。 公司于 2022 年 9 月 8 日收到中国证监会出具的《中国证监会行政许可项目审查 一次反馈意见通知书》,并于 2022 年 9 月 28 日对反馈意见所列问题进行回复, 具体详见《河南豫光金铅股份有限公司与华英证券有限责任公司关于公开发行可 转换公司债券申请文件反馈意见的回复》。
 - (2) 今年公司正在进行 6 μm、4.5 μm 锂电铜箔的研发工作。谢谢!

问题 4: (1) 目前贵司的混改进度如何? (2) 贵司的白银产量在国内排名? 回复: 尊敬的投资者您好,感谢您对公司的关注!

- (1) 2022 年 9 月 15 日公司控股股东豫光集团混改项目继续在河南中原产权交易有限公司延长信息发布,按照 10 个工作日为一个周期延长信息发布,最多延长 5 个周期(即最多延期至 2022 年 11 月 28 日)。具体内容详见公司于 2022年 9 月 15 日发布的《关于控股股东混合所有制改革的进展公告》(公告编号:临2022-034)。公司将密切关注豫光集团混改事项的进展,并按照相关法律法规的规定,及时履行信息披露义务。
 - (2) 2022年1-9月份公司白银产量1,034.69吨。谢谢!

问题 5: 公司的原生铅、再生铅的营收分别占多大比重? 盈利情况如何

回复: 尊敬的投资者您好,感谢您对公司的关注!公司采用"废铅酸蓄电池自动分离+底吹熔炼"工艺处理再生铅,再生铅原料通过与铅精矿混合熔炼生产电解铅,公司根据市场情况调整原生铅和铅精矿的采购比例。谢谢!

问题 6:公司技改了都有十次了,公司规模,赢利能力还是很差,公司是不是战略方向不对,不抢占上游,下游,就做一个收加工费的加工厂?

回复:尊敬的投资者您好,感谢您对公司的关注!公司的发展战略是:以铅铜为主体的有色金属冶炼产业,打造有色金属冶炼、循环经济、有色金属深加工、

贸易、机械加工、技术服务等板块,向上下游延伸,打造完整产业链,加快各个产业发展步伐,充分发挥板块的协同效应,积极探索战略性新兴产业的发展,全力提升公司成长能力、盈利能力,打造企业核心竞争力,实现企业健康快速发展。谢谢!

感谢广大投资者积极参与本次业绩说明会,同时对长期以来关注、支持公司 发展并积极提出建议的投资者表示衷心的感谢!公司将继续扎实做好生产经营, 推动公司高质量发展,与投资者共享发展成果。

特此公告。

河南豫光金铅股份有限公司董事会 2022年11月11日